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Crtyavo Ne 12 Ctyauo Ne 14 Cryauo Ne 15 Cryauo Ne 16 Cryavo Ne 17 Crtyavo Ne 19
43,95 m? 45,30 m? 45,56 m? 45,56 m? 45,30 m? 43,64 m?

[HeBHa c [HeBHa ¢ [HeBHa ¢ [HeBHa ¢
KyXH. 6oKC KyXH. 6oKC KyXH. 6oKC KyXH. 6okc

AnapTtameHT Ne 14 AnapTtameHT Ne 12 AnaprtamenT N2 11 AnaprtameHT N2 9
71,21 m? 83,11 m? 83,11 m? 70,88 m?

ETax AnapTameHT Mnowy
TpeTv XUNuLLIEH eTax AnaptameHT Ne 9 70,88 m
TPEeTV XUNULLIEH eTax AnaptameHT No 10 [ 71,77 m?
TPeTV XUNULLIEH eTax AnaptameHT No 11 83,11 m?
TpeTn XUNULLEH eTax Anaptament No 12 | 83,11 m?
TpeTn XUNuLLeH eTax Anaptament Ne 13 [ 71,77 m?
TPeTN XUNNLLEH eTaX Anaptament No 14 | 71,21 m?
TPeTN XUNULLEH eTax Cryamo Ne 12 43,95 m?
TPETU KUINLLIEH eTax Cryavo Ne 13 45,30 m?
TpeTu XNnuLieH eTax Cryavo Ne 14 45,30 m?
TpeTv XUNuLLeH eTax Cryavo No 15 45,56 m?
TpeTV XUNuLLeH eTax Ctyavo Ne 16 45,56 m?
TpeTv XUNuLLIEH eTax Cryavo Ne 17 45,30 m?
TpeTV XnnuLieH etax Cryavo No 18 45,30 m?
TPeTN XUNNLLEH eTaxX Cryawmo Ne 19 43,64 m?




